
Innovazione e qualità italiana
Italian innovation and quality

PLANETARY MIXER BT SERIES

MESCOLATRICE PLANETARIA SERIE BT



BT12/20B

BT20

MESCOLATRICE PLANETARIA SERIE BT

BT40-60-80
Bloccaggio automatico vasca / Bowl 
automatic locking / Blocage automatique 
cuve / Bloqueo automático de perol
Automatisches Einrasten des Kessels BT12B/20B

Aggancio utensile / Tool hooking system 
Accrochage outil / Enganche de utensilio
Halterung für Arbeitsgeräte

BT40-60-80
Aggancio utensile / Tool hooking system 
Accrochage outil / Enganche de utensilio
Halterung für Arbeitsgeräte

BT12B/20B
Bloccaggio automatico vasca / Bowl 
automatic locking / Blocage automatique 
cuve / Bloqueo automático de perol
Automatisches Einrasten des Kessels 

Riduzione vasca / Bowl reduction system
Réduction cuve / Reducción de perol
Reduzierring für kleinere Kessel

Estrazione utensile senza togliere la vasca 
Tool removal without bowl removal 
Extraction outil sans enlever la cuve
Extracción del utensilio sin quitar la perol 
Herausnahme des Arbeitsgeräts ohne 
Entfernung des Kessels



BT40 - 60 - 80
BT80H

BT20T, BT40T, BT60T, BT80T
Quadro comandi con 3 velocità e 1 Timer
Control panel with 3 speeds and 1 Timer
Tableau de commande à 3 vitesses et 1 Minuteur 
Tablero de mandos con 3 velocidades y 1 Temporizador 
Steuertafel mit 3 Geschwindigkeiten und 1 Timer

BT20PM, BT20P, BT40P, BT60P, BT80P
Quadro comandi con variazione manuale e 1 Timer 
Control panel with manual adjustment and 1 Timer 
Tableau de commande à variation manuelle et 1 Minuteur 
Tablero de mandos con variación manual y 1 Temporizador 
Steuertafel zur manuellen Regelung und 1 Timer

BT40E, BT60E, BT80E
Quadro comandi digitale con programmatore + 4 velocità
Digital control panel with programmer + 4 speeds
Tableau de commande numérique à programmateur + 4 vitesses
Tablero de mandos digital con programador + 4 velocidades
Steuertafel zur digitalen Regelung mit Programmiereinheit + 4 Geschwindigkeiten
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MODELLI
MODELS / MODÈLE / MODELO / MODELL 

BT20

A C

B

BT40-60-80

A C

B

B

A C

BT12B / 20B

DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / TECHNISCHE DATEN 

“T”  3 velocità / 3 speeds / 3 vitesses / 3 velocidades / 3 Geschwindigkeiten
“B”  Variazione continua manuale / Continuous manual adjustment / Variation continue manuelle / Variación continua manual / Stufenlose manuelle Regelung 
“P”  Variazione continua manuale / Continuous manual adjustment / Variation continue manuelle / Variación continua manual / Stufenlose manuelle Regelung 
“E”   Variazione continua digitale/ Continuous digital adjustment / Variation continue numérique / Variación continua digital / Stufenlose digitale Regelung
“TV“ 3 velocità-vasca elettrica / 3 speed electrical bowl / 3 vitesses-cuve électrique / 3 velocidades-perol eléctrico / 3 Geschwindigkeiten - elektrische Wanne
“PV”  Variazione continua manuale-vasca elettrica / Continuous manual adjustment for electrical bowl / Variation continue manuelle-cuve électrique / 
 Variación continua manual-perol eléctrico / Stufenlose manuelle Regelung – elektrische Wanne 
“EV”  Variazione continua digitale-vasca elettrica / Digital manual adjustment for electrical bowl / Variation continue numérique-cuve électrique / 
 Variación continua digital-perol eléctrico / Stufenlose digitale Regelung – elektrische Wanne

BT20T 20 3 400/50/3  Manuale 0,5/0,75/1,1 700 x 500 x 1200 108 890 x 680 x 1400 136

BT20PM 20 Variazione continua 230/50-60/1  Manuale 0,75 700 x 500 x 1200 108 890 x 680 x 1400 136

BT20P 20 Variazione continua 400/50-60/3  Manuale 0,75 700 x 500 x 1200 108 890 x 680 x 1400 136

BT40T 40 3 400/50/3  Manuale 0,75/1/1,3 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT40P 40 Variazione continua 400/50-60/3  Manuale 2,2 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT40E 40 Var. cont. + 4 vel. + prog. digit. 400/50-60/3  Manuale 2,2 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT40TV 40 3 400/50/3  Elettrico 0,75/1/1,3 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT40PV 40 Variazione continua 400/50-60/3  Elettrico 2,2 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT40EV 40 Var. cont. + 4 vel.+ prog. digit. 400/50-60/3  Elettrico 2,2 910 x 650 x 1520 220 1100 x 800 x 1800 260

BT60T 60 3 400/50/3  Manuale 1,1/1,5/1,7 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800  295

BT60P 60 Variazione continua 400/50-60/3  Manuale 3 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800  295

BT60E 60 Var. cont. + 4 vel.+ prog. digit. 400/50-60/3  Manuale 3 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800 295

BT60PV 60 Variazione continua 400/50-60/3  Elettrico 3 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800  295

BT60TV 60 3 400/50/3  Elettrico 1,1/1,5/1,7 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800  295

BT60EV 60 Var. cont. + 4 vel. + prog. digit. 400/50-60/3  Elettrico 3 1000 x 680 x 1600 255 1100 x 800 x 1800  295

BT80T 80 3 400/50/3  Manuale 1,1/1,5/1,7 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

BT80P 80 Variazione continua 400/50-60/3  Manuale 3                * 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

BT80E 80 Var. cont. + 4 vel. + prog. digit. 400/50-60/3  Manuale 3                * 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

BT80TV 80 3 400/50/3  Elettrico 1,1/1,5/1,7 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

BT80PV 80 Variazione continua 400/50-60/3  Elettrico 3                * 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

BT80EV 80 Var. cont. + 4 vel. + prog. digit. 400/50-60/3  Elettrico 3                * 1000 x 680 x 1600 266 1200 x 860 x 1800  310

Modello Capacità Velocità Volt.  Sollevamento vasca Potenza  Dimensioni  Peso Dim. imballo Peso c/imb
Model Capacity Speed Volt  Bowl lifting Power Dimensions Weight Package dim. W. with pack.
Modèle Capacité Vitesse Volt  Soulèvement cuve Puissance Dimensions Poids Dim. emballage P. avec emb.
Modelo Capacidad Velocidad Volt  Elevación de perol Potencia Dimensiones Peso Dim. del embalaje P. con emb. 
Modell Fassungsvermögen Geschwindigkeit Volt  Wannenabhebung Leistung Ausmaße Gewicht Verpackungsausmaße G.mit Verpack.

      mm  mm
 lt    kw A        C       B kg A        C       B kg

BT12B 12 Variazione continua 230/50-60/1  Fissa 0,55 520 x 400 x 630 47 490 x 750 x 900 55

BT20B 20 Variazione continua 230/50-60/1  Fissa 0,55 600 x 470 x 711 56 490 x 750 x 900 64

BT80PVH 80 Variazione continua  400/50-60/3  Elettrico 3                * 1050 x 840 x 1805 328 1200 x 1000 x 2100  375

BT80EVH 80 Var. cont. + 4 vel. + prog. digit. 400/50-60/3  Elettrico 3                * 1050 x 840 x 1805 328 1200 x 1000 x 2100  375

                * OPTION 5,5 kw

POWER MIX 
MADE IN ITALY BY CCIAA AV102354
Zona Industriale Valle U�ta
83040 Flumeri (AV) Italy

Tel/Phone +39 0825 443185/89
Fax +39 0825 443315
info@power-mix.it
www.power-mix.it


